
PEF-3200 – Terceira Prova – 13/07/2022 

No USP:__________________Nome:__________________________________________ 

1ª Questão (3 ptos): Para o arco triarticulado parabólico sujeito a força concentrada de P = 4 kN com sua 

equação dada por: 𝒚 =
−𝒙𝟐

𝟖
+ 𝒙, obtenha: 

a) As equações dos momentos fletores, em função do sistema de coordenada indicado; 

b) Os valores e posições dos momentos fletores extremos, máximo positivo e máximo negativo; 

Apresente as respostas finais no quadro indicado. 

 

 
 

Respostas: 

a) M(x) = x+x2/4          (x<2m) 

 

M(x) = x2/4 - 3x+8    (x>2m) 

 

b) Mmax+= 3 kN.m (x = 2 m) 

Mmax-= -1 kN.m (x = 6m) 

 

 

 
 


